

★信息快车

（10月18日）

靖安

连日来，江西省靖安县检察院采取多种形式组织学习最高检发布的指导性案例。该院组织干警在检务群、检答网、中国检察官教育网络培训学院、工作平台等进行线上自主学习，加深对指导性案例的理解掌握；通过召开检委会、干警大会、党员大会、党小组会等形式开展线下集中学习，并组织交流研讨。

（刘雪华）

建宁

近日，福建省建宁县检察院干警深入该县客坊中学，开展送法进校园法治宣传活动。该院未检干警以“克服不良习惯，远离违法犯罪”为主题，对未成年人犯罪常见罪名、犯罪原因及预防措施、青少年不良行为的矫治及青少年自我保护等内容进行讲解，并向学生发放法治宣传手册。

（邓高彬）

十堰张湾

湖北省十堰市张湾区检察院近日组织干警观看警示教育片《权力之刃 滥用之殇》。观影结束后，干警们纷纷表示涉案人员的现身说法发人深省，将深刻吸取教训，坚定政治立场，爱岗敬业、廉政为民，做新时代忠诚干净担当的检察人。

（鲍欢）

宽甸

近日，辽宁省宽甸满族自治县检察院将1.5万元的司法救助金送到小丽（化名）手中。据悉，小丽是一起强奸案的被害人，检察官在办案中发现小丽家境困难，被性侵后心理受到严重伤害却无钱医治。经调查审核，其符合司法救助条件，该院遂报上级检察院批准，对其启动了司法救助程序。

（王平 辛峰）

深州

近日，河北省深州市检察院对一起交通肇事案是否作存疑不起诉决定举行公开听证会，邀请人大代表、政协委员、人民监督员等参加。会上，承办检察官介绍了这起交通事故的案发过程、造成的危害、事故民事赔偿情况、适用的法律规定和拟作存疑不起诉的处理意见。听证人员发表了各自意见，就案件的事实和证据向案件承办人进行提问并评议，最终形成一致意见，同意对李某、魏某作存疑不起诉。

（孟红美）

宝鸡渭滨

陕西省宝鸡市渭滨区检察院近日制定出台《检察建议工作实施细则（试行）》。该院充分研究本院检察建议工作特点、经验及方法，通过《细则》明确了检察建议落实工作分析督导小组的职能，并着重规范检察建议的制发、审核、审批、备案、跟踪监督等流程，进一步提升检察建议的质效和刚性。

（王昭）

台江

近日，贵州省台江县检察院民法典宣讲团成员先后到该县老屯乡政府、老屯乡长滩村、老屯乡翁你村，向群众宣讲婚姻法、相邻权、土地权纠纷、宅基地使用权等与群众生活密切相关的法律法规，并与群众互动交流，解答他们提出的法律问题。

（谭书鹏）

惠东

广东省惠东县检察院干警近日受邀到该县社区矫正中心，为社区矫正对象上法治教育课。检察干警结合新社区矫正法及社区矫正实施办法内容，对社区矫正人员的权利及义务进行讲解，帮助他们正确认识社区矫正，鼓励他们积极改造，尽早回归社会。

（李铭发）

公告

致歉声明

本人孙亮，住安徽省颍上县慎城镇保丰村三联队230号。于2016年3月份至12月份，从淘宝上购进大量伪劣产品，在明知上述产品不是正规产品的情况下，仍然在网微商铺销售上述产品，获取了大量不法收益。本人因为法律意识淡薄，碍于金钱诱惑，违规销售伪劣产品，违反了《中华人民共和国食品安全法》等相关法律法规的规定，经安徽省颍上县人民法院判决，构成销售伪劣产品罪。本人深知，违法犯罪罪必定逃脱不了法律的制裁，在被追究相应刑事责任后，也做好了承担民事责任的准备。经判决本人支付惩罚性赔偿金762930元，并向社会公众公开道歉。本人已经深刻反省自己的过错，真心悔过。销售伪劣产品的行为不仅侵害了众多消费者的权利，同时也损害了社会公共利益，对社会造成不良影响。为此本人作出深刻检讨，特向社会公众公开道歉！希望大家以我为戒，任何时候绝不触犯法律，做一个遵纪守法的好公民，做一个严守法律的商人。

致歉人：孙亮

2020年10月18日

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）